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Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr! 

 

Idén a szakmai napunkat online konferencia formájában szervezzük meg. Kérjük, tegye 

lehetővé, hogy az idegennyelvet tanító kollégák be tudjanak csatlakozni / részt tudjanak venni 

ezen az alkalmon. Javasoljuk, hogy mindenki külön gépen lépjen be, mert a 

műhelyfoglalkozások megkívánják, hogy mindenki tevékenyen vegyen részt az alkalmon! 

Kamera és hangcsatlakozás – a számítógép terem ideális lehet. 

 

A szervezők nevében köszönettel,  

Bacsurné Nagy Ildikó, tantárgygondozó 
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MEGHÍVÓ 

 
 

A Magyarországi Evangélikus Egyház intézményeiben tanító 
élő idegennyelv szakos tanárok online szakmai napjára 

2020. november 27. (péntek) 12:30-15:00 
Helye: (online) Zoom felület 

 
 

„Új utak a nyelvtanításban” – amit a digitális oktatásból 
hasznosítani tudunk 

 
12:30-12:40 Gyülekező a virtuális felületen 
12:40-12:50 Bejelentkezés, kapcsolódás, ismerkedés a Zoom használatával, Kardkovács 
Szilvia pedagógiai szakértő, 
Köszöntések, Gáspárné Vágási Julianna pedagógiai szakértő és Bacsurné Nagy Ildikó 
tantárgygondozó, Evangélikus Pedagógiai Intézet 
 
12:50:13:10 Demeter László A Keresztény Iskolák Nemzetközi Szövetsége (ACSI) európai 

igazgatója – “Együttműködésen alapuló nemzetközi projektek”  

 Olyan lehetőségekkel ismerkedhetünk meg, melynek révén a különböző országokbeli 
keresztyén iskolák közös projekteken dolgozhatnak együtt.  
 

13:10-13:40 Urbán Ágnes mesterpedagógus, workshop: "Te is KÉPes vagy rá!" - hangzik 

a mondat gyakran a tanárok szájából a diákok felé. Ezúttal azonban a kollégákhoz szól.  

o Te is képes vagy arra, hogy jobban motiváld a diákjaidat!  
o Te is tudsz olyan feladatokat adni, amelyekben a diákok dolgoznak többet és 

nem Te (és még élvezik is)! 

o Te se ijedj meg, ha nem vagy olyan digitális guru, mint egyes diákjaid. Bízd 
rájuk! Megoldják! 

A workshop a vizualizációra épülő nyelvi feladatokból ad ízelítőt, sok gyakorlati példával.  

13:40-13:45 Virtuális kávészünet 
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13:45-14:05 Zircher Zita szaktanácsadó, workshop:  “Hogyan készítsünk videó-quizt?”  

Nyelvtanítás során gyakran használunk rövidebb videókat akár a tanítási órán, akár 
házi feladatként, akár a digitális oktatás részeként. Ezen a foglalkozáson 
megismerhetik az érdeklődő kollégák, hogyan lehet egy youtube videóból kedvünk 
szerint olyan feladatot készíteni, hogy a lejátszás során egy általunk áhított 
pillanatban megálljon és feltegyen megértést célzó kérdéseket, aztán folytatódjon. 
Arra is mutatok példát, hogy egy megállított pillanatban hogyan lehet változatos 
feladatokat beilleszteni, aztán tovább nézni a videót. 

 
14:05-14:45 Prievara Tibor a #school létrehozója, a TanárBlog írója, A 21. századi tanár és A 

21. századi iskola című könyvek szerzője, workshop: “10 lépés a hatékony digitális 
tanulás felé” 

Ismerősek? : "Zsófi, hallasz?", "E-mail: TK. 64. o" "ZOOM, vagy Discord. Nem, 
Classroom, Tankockák!" . Életünk mindannapjainak szerves részét képezték mindezek, 
és fogják még a jövőben is várhatóan. Ahogy márciusban működtünk, úgy hosszú 
távon, hatékonyan nem lehet. Mit tehetünk, hogy digitális tanulás legyen a digitális 
alibizés helyett? Az előadásban arra próbálunk egy 10 lépéses, élhető és pedagógiailag 
megalapozott utat ajánlani erre. Tartsanak velem! 

 
14:45-15:00 Értékelés, hozzászólások, a konferencia lezárása 
 
A rendezvényre szeretettel várjuk az élő idegennyelv szakos tanárokat és az érdeklődő 
pedagógusokat! A szakmai nap munkanyelve a magyar, így bármely idegennyelv szakos 
számára hasznosítható ötleteket és módszereket mutat be.  
 

Jelentkezési határidő: 2020. november 20. 
Jelentkezni az EPSZTI honlapján, az alábbi linken lehetséges: 

https://forms.gle/JAjc1JsSppfLWg3C6 
 

 
A Zoom felületre való bekapcsolódáshoz a linket a szakmai nap délelőttjén a megadott e-mail 
címekre küldjük ki. A foglalkozások gyakorlati jellege miatt kérjük, hogy mindenki külön 
eszközről jelentkezzen be! 
 
 
 
 
 

Majorosné Lasányi Ágnes  Bacsurné Nagy Ildikó 
         igazgató  tantárgygondozó 

    Evangélikus Pedagógiai Intézet idegen- és nemzetiségi nyelvek 

https://forms.gle/JAjc1JsSppfLWg3C6

